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Mezőtúr Város Önkormányzata által benyújtásra került „Mezőtúr, Akasztó éri belterületi 

csapadékvíz elvezető hálózat rekonstrukciója”című TOP-2.1.3-16-JN-2021-00007 

azonosító számú pályázata bruttó 290 millió Forint vissza nem térítendő uniós 

támogatást nyert a település belvízelvezetésének fejlesztésére. A Támogatási 

Szerződés aláírására 2021. augusztus 18-án került sor.  

 

A program lehetőséget nyújt a város belterületi csapadékvíz elvezetési és gazdálkodási 

rendszerének kialakítására, környezetbiztonságának növelésére, a belvíz és a helyi vízkár 

veszélyeztetettségének csökkentésére, valamint a felszíni vizek minőségének javítására is. A 

fejlesztések többek között a város belterületére hullott csapadékvizek és a felszín alól előtörő 

vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetését, valamint a belvízcsatornák, elvezető rendszerek 

rendezését, ezáltal a belterület védelmét célozzák meg.  

 

Mezőtúr Város Önkormányzata uniós támogatásból megvalósuló fejlesztése az Akasztó ér 

rekonstrukciója Piac tértől a Tiszaföldvári útig terjedő szakaszának rekonstrukciója. Az első 

szakaszban a Piac tértől a Temető utcai vízkormányzó műig terjedő zárt csapadékcsatorna 

cseréje, második szakasz a Vásárhelyi Pál utcáig terjed részben a zárt csatorna bővítése és 

a földmedrű árok fenék burkolása történik. A Vásárhelyi Pál utca alatti áteresz bővítésével a 

harmadik szakasz a földmedrű árok fenék burkolása a Tiszaföldvári útig lehetővé teszi a 

nagyobb mennyiségű csapadékvíz elvezetést, illetve alkalomszerűen a Ligeti tó 

vízutánpótlását. 

 

A projekt megvalósítása során létrejött eredményeknek köszönhetően a fejlesztési területen 
élő városi lakosság számára javul az életminőség 
 

Jelenleg a projekt előkészítési fázisban van, mely a projekt sikeres megvalósítását alapozza 
meg.  
 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 
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